

# “刘能”版《洛阳牡丹》即将唱响



□记者 忻尚龙

本月28日,“刘老根大舞台走进洛阳”将在新区体育场唱响,届时,赵本山的得意弟子、《乡村爱情故事》里刘能的扮演者王小利将以自己的风格演绎《洛阳牡丹》。昨日,记者电话采访了王小利。



王小利 (网络图片)

## 王小利将别样演绎《洛阳牡丹》,称“是带给洛阳观众的小礼物”

由本报策划发起,本报、十方乐廊(新加坡/北京)、泉舜集团洛阳置业有限公司主办,洛阳网、洛阳广播电视台电视新闻部和文娱广播部承办,洛阳动漫博物馆提供技术支持的“花开中国 国色神都”全球万人同唱《洛阳牡丹》公益活动继续升温,《洛阳牡丹》红透了大街小巷。

赵本山的得意弟子、《乡村爱情故事》里刘能的扮演者王小利表示,他将以自己的风格演绎《洛阳牡丹》。

一个东北的二人转演员,为什么会《洛阳牡丹》这首歌感兴趣呢?记者昨日通过电话采访了王小利。

“像我们二人转演员,经常天南海北地跑,一离家就是几个月。《洛阳牡丹》这首歌,虽然是唱洛阳的,但是我也能从里面找到‘家’的感觉。本月28日,我们将在洛阳新区体育馆举办“刘老根大舞台走进洛阳”的演出,我将以自己的风格演绎《洛阳牡丹》,也算是我带给洛阳观众的一个小礼物吧。”王小利说。

## 王小利的精彩表演,曾让毕福剑的脸笑成一朵花

王小利出生于黑龙江,父母在当地是小有名气的二人转演员。孩童时期的王小利是在各个剧场度过的,对二人转有着特殊的感情。

“当时我还很小,大人在上面演,我坐在台下看,能一坐好几个钟头,安安生生的,绝对不乱跑。”王小利在电话中告诉记者,他儿时就具有满身的“艺术细菌”。

9岁那年,他第一次登台表演。“当时是跟我妈一起唱《劈山救母》,那会儿的内容还是老版的二郎神杨戬劈山救母,现在很多版本都变成沉香劈山救母了。”王小利回忆自己的“处女秀”。

2001年,是王小利演艺事业的一

个重要转折。这一年,中央电视台《梦想剧场》的导演毕福剑到长春和平大戏院观看演出,王小利的精彩表演,让老毕的脸笑成了一朵花。

演出结束,毕福剑找到剧院负责人,说想在长春录制一期二人转《梦想剧场》,指名要王小利参加。

在这一年年底,王小利用自己的实力捧回了“梦想剧场”总决赛的金奖。从此,观众记住了这个小眼睛、一脸憨厚的二人转演员。

## 在王小利心中,洛阳和牡丹有着无可比拟的地位

“洛阳这个城市很特别,即便是很多人可能都没来过,但他们肯定都听说过。这本身就很不得了。一个城市的地位,不是看有多少高楼大厦,而是看人们心中能否被经常想起,能否在人们的心中占有一席之地。”王小利对洛阳有着极高的评价。

“还有咱们的牡丹花,更不得了。牡丹花有多漂亮,多雍容华贵,这都不用多说了。我以前一直以为牡丹是国花,结果前阵子才知道中国现在还没有确定国花。然后我问身边的人,大家都挺诧异,多少年了,我们都把牡丹当国花看。这说明什么?说明牡丹在中国的地位太深入人心。”王小利提及牡丹,赞不绝口。

“在牡丹文化节赏花,是一件让人身心非常愉悦的事情,‘刘老根大舞台走进洛阳’的二人转演出也是让人开怀大笑的艺术形式,希望二者的结合能够让咱们洛阳的乡亲们开开心心地

度过一段时光,也希望我演唱的《洛阳牡丹》大家能够喜欢。”王小利说。

## 特别提醒

### 万人唱牡丹 期待您参与

不管您是来自哪个国家的朋友,不论您在世界上的什么地方,请把您演唱《洛阳牡丹》的视频发送至电子邮箱ly-moa518@163.com。如果视频文件较大,您可登录<http://yun.baidu.com>上传文件,并将链接发送至上述电子邮箱。

如果您不会唱这首歌,也不用担心,FM102.1 洛阳文娱广播每天18时的《动听十八点》节目,会定时播放田华演唱的《洛阳牡丹》;您也可以登录洛阳网([www.lyd.com.cn](http://www.lyd.com.cn)),点击首页右侧的公告板“全球万人同唱《洛阳牡丹》”专题网页观看相关视频。

如果您有录制视频等技术方面的疑问,可以拨打本次活动技术支持单位——洛阳动漫博物馆的热线电话:0379-62270101、15538537237(刘女士)。

唱响洛阳最强音,生活需要动漫动力,即刻来洛阳动漫博物馆,录制万人唱牡丹视频吧。中国第一部城市立体动画片,将在你我手中诞生,一起来打破吉尼斯纪录。地址:洛阳市西工区中州中路497号中州国际5楼。

如果您对本次活动有意见或建议,请拨打本报热线电话:0379-66778866、13643891476(忻先生)。

期待您的参与,让我们一起创造奇迹!

泉舜财富中心 天峰

**不买房白赚3000元 泉舜会盛大招募**

☎ 6185 8888 / 9999



《洛阳牡丹》MV二维码

## 因替各种违规操作“埋单” 62家定点药店被暂停医保刷卡业务

□记者 连漪 通讯员 范广卿

伪造检查报告单、编造虚假病历、开具虚假处方骗取医疗保险基金……昨日记者从市社会保险事业管理局获悉,62家定点药店因为替各种违规操作“埋单”,被暂停医保刷卡业务。

市社会保险事业管理局相关负责人介绍,3月13日以来,我市在全市范围内开展违规套取骗取医保基金专项治理行动,目前已初见成效。除62家定点药店因存在违规操作,被暂停医保刷卡业务,并被要求限期整改,还有一家定点医院被重罚。

被重罚的医院存在放宽住院标准、串换药品名称、编造虚假病例骗取医保基金的违规行为,市社保局已扣除其违约金80余万元,并建议市人社局取消其医疗保险定点资格,建议职改部门取消参与编造虚假病例的9名医护人员3年晋升职称申报评审资格,建议卫生局吊销参与编造虚假病例的9名医护人员职业资格。对查处的62家违规定点药店,市社保局已暂停其3个月的医保刷卡业务,并下发限期整改通知书。

该负责人表示,此次专项治理行动将持续至今年年底,欢迎社会各界举报监督,如果您发现套取骗取医保基金的违法行为,可拨打市纠风办电话63933058或市人力资源和社会保障局电话12333举报。经查证属实的,将对投诉举报人按骗保数额给予一定比例的奖励。

## 王庄村小学获赠100套新桌椅



昨日上午,冒着淅淅沥沥的春雨,河南省博时置业有限公司为伊川县平等乡王庄村小学送去了100套新桌椅、10套教师用品。

记者 郑凤玲 摄影报道